
ЧЕТВЕРТНІ КОНГРЕС КОМУНІСТИЧНОГО
Пригадую собі всіх трох. ЙШМАЦЮНАЯУ і справою для Радянських Репу-

Чисті тверді душі і чесні рево- (Коротав огляд, праці IV яеесвтюго конгресу Комінтерна за час від 5 де блнк € нева економічна полі
тика, яка станула на твердій 
реальній підставі і принесла 
вже великі корнети для радян- 

всесвітиий конгрес Комін-І Одні бесідники склонюють ського будівництва. Одною з
Визначний терна. що радив недавно в Mo- ся до становища Комінтерна, перших точок тої нової про- сціпдїнї, яка конче потрібна в

теоретик і людина науки, яко- скві, представляв 61 компартій другі знова опракидують його, грами е піднесене великої про- моменті такого могутного на-
му пророкували, світлу будуч-'в особі 392 делегатів. З них мотивуючи се тим, що співпра- мисловости, для чого потрібно пруженя сил, яким є револю- 
чину. Більш знавець політики, 342 брали участь в конгресі з ця з соціялпатріотами відпихає 100 міліонів золотих карбован-1 ція.

ПРИМА ТОЇ И ІРЧАНА, безумні! Але як каже Максим ' 
Горкій: “Слава безумним!*'
До'них належить світ і жите!

Ленін стараеть ся коротко зя- три чинники радянська влада 
су вати підсумки і перспектива була примушена вступити на 

Найважнійшою шлях нової економічної полі
тики, яку успішно проводить 
ся в жите.

їломкма 12. грудня 1122 р. в Празі, 
Памятя розстріляиих 

мука С
тт.

Шеренети Петра 
в присутності. півтора тисячі люаий. акціонери.

Іван Целко — слабосильний
ставала'до L груди* 1922 р.) Беля Кун підносить заслуги 

Р%.П. дія світової революції і 
подає її як приклад партії енль 
ної завдяки своїй зедїзній ди-

невеличкий хлопець з універ
сальним умом. Не признавав 
особистого Житя.

кпримусив їх повстати. Він за
палив їхні серця червоним гні
вом. Він затягнув їх в хаос бо
ротьби, де не істнують люд
ські лочуваяя, ні пошана до 
людини, тільки бушують гру
бі інстинкти і дика жажда кро
ни. Моря крови і тисячів емері 
ти! І одно 
Побіда!

їх біль_перейшов в кожду
клітинку тіла і бунтував. Він 
не леліяв ніжністю їхніх моло
дих сердець. Ніжність в них 
вмерла з хвилею народженя 
СМ1.1ИВОСТИ про кривду, про 
топтаие прав мілїонового робо 
чого народу. Народу, що віка
ми був панським форналем.

Передня стели галицької Ре
волюції впала* Срібна нитка 
мрій трох людий перервала ся. 
Літами тягнулась перед Ними 
і манила все вперед і вперед 
Малювала новий світ тґікие 
майбутнє. Широке, безАрне, 
— вільне. Де не має протяж

них зітхань поневолених, — 
• де не має побіджених і лобід- 
ників.
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І
і
b

І чим військової штуки. Умер правом ухвального голосу а 44 революційний пролєтаріят ви цїв. На зовнїшну поміч нема Радек подав короткий огляд
трагічною смертю при арешто- з правом дорадчого голосу, ного правдивих цїлнйії гасить що Аслити. Сю суму повинні революційних змагань европей-
ваню. 6 делегатів допущено на кон- еволюційний запал там, де дати доходи з торгом!. З сьо-:ського пролетаріату в кількох

Степан Мельничух — здоро- грес в характері гестийИ ндвло ся його роздути. !го жерела зачерпнуто вже 20 ! його фазах, з яких останна, за
вий, твердий характер і непо- Відкрите конгресу ізза того, В справі подій на Близькому міліонів зол. карб., які пішли jвдяки угодовнм провідникам 
хитний вояк революції. Широ- ся з святкованем Сході конгрес стверджує, що на підмогу великій промисле- пролетаріяту. е повільним від-
ко освічена людина і безмір- 5-тих роковин жовтневої рево- т. зв. пан-іслямістичнйй рух се- востн. І ступ ом перед зростаючим на
ний цинік відносно смерти. Не люції, відбуло ся дня 5. гіадо- ред. мусулманських народів е: 3 инших промов виголоще- робітничій спині капіталом,
дивниця, шо пів години перед лиета І922 в Народнім Будив- проявом протесту проти гнету них на конгресі замітці промо-І Ьухарін як програмовий ре-
смертю писав: "Процедура зви- ку ім. Карла Лїбкнехта в Петро-1 і експлуатації тих народів ев ви Грецького, Белі Куна. Раде- ферент Комінтерна подав
чанна. Польський наглий суд граді, для вшанованя того мі- ропейськимн капіталістичними ка і Бухаріна. —— На думку ротенькнй огляд розвитку мар-
засудив мене на кару смерти і ста, як передової фортецн сві- державами, які ведуть в відно- Грецького, основним подїтич- неїзму, в якім на його думку
за пів години мене розстріли- тової революції. До президії шеню до них безпардонну роз- ним завданем пролетаріяту в можна намітити три фази: пер

ше бея Вічним яязнем шп-ппо ють” 0станним бажанем його вибрано 12 Чільних провідни*]бійницьку політику. Всі сим- сучасний момент — е завойо 1 шою фазою <= революційний
живав стоіїтя в насильному ГУЛ°’ шо6 люди дожили тої КІВ пролетаріату Европи, Ази пати міжнародного революцій ване політичної влади. Росій- маркеїзм"Самого Маркса та Ен-

- J" . У хвилі, як згине сила зброї, а Й Америки. ного пролетаріату е по сторо- ський пролетаріат доконав се- гельса, другу фазу репрезенту-
w суваеть ся ! зтпануе правда, Свобода і Ніл Виконкому Комінтерна нї визвольних змагань му сул- го через жовтневу революцію вали епігони другого Інтерна- 4

,g.u справедливість. Ішов на смерть привитав конгрес вступною манських народів. і побілу над цілим рядом контр ^ціоналу, а трету репрезентують
.. . ' ’ , з словами міжнародного гимну промовою Зіновєв,^ закликаю- Кляра Цеткіп реферувала революційних виступів росій- >большевики.
ітаї-гаїи ІДМуг0.иГ|°ЬнТт^я. пРац|бючих — “Інтернаціона- чи вшанувати память жертв справи міжнародного комуні- ської великої і малої буржуазії, і Зложене програми, яку мав 

і ДУШІ біти Збиті' пролетарської революції в Ро- стичного руху серед жінок і Радянські Републнкн пере-! ухвалити IV. конгрес
п - н йог -та Петро Шеремета ніжний СИ, Німеччині, Угоршин^тали, ! сконстатувала великий поступ живають тепер епоху гусло- під теперішня» мент дуже
1 ївше Тептне Тіепейш, „пі-, !ВСЄ >'сміхнений хлопець- “Пе- фіиляндм- на Балканах, та у в тій области. З радістю мале- дарського будівництва, якого складна і важна, тому бесідник 

■ б * a атрусь!” Контраст до Мельничу- всьому світі. Відтак слідували жить підкреслити нідзвичайно три найважнійші чинники е: пропонує передискутувати по-
ною'угмймкою^я'гнув 3 бі'Гих 'ка в буденному житю. Але без- привіти від робітничих органі- ; важне явище, а саме пробудже- розвиток продукційних сил, рі- одинокі проекти, а ' ухвалене 
ПУК пукаяичку і кинув страиЮий вояк. Йому * проби- за цій Петрограду, від червоної не свідомости у жінок Близько- вень пролетаріяту і міжнарод- самої програми відкласти до
* - ; ' . тою жандармським багнетом армії та фльотм. го і Далекого Сходу, яке нале- ні умови. Беручи під увагу ті V. конгресу

" tBHTb МІСЯЦ‘В -ч.'ожала га- руК0Ю і раненою головою було Конгрес із свого боку вислав жить як найенергічншше вико- ____________________ ________ •'
линька земля. Девять місяців ■■

одиноке слово:

а « воля і люди.
І Вони йшли... Срібна нитка' 

манила. Зв Ними тяжкі сломи-
V
н

ни лихолітя. безмірна нужда 
бідних батьків і материй, перед 
нимиі ко-сподіване майбутнє. 

Але одного осіяного дняУ срібна нитка перервала ся... 
Так просто. Коротка команда, 
вистріл — і червона неповинна 
кров.

Революційна стежа впала... 
Впала сьогоДяя 
На високій кручі, що сумує 
над тихим Серетом зажовтіла 
непомітна могилка Осіяний 
доні січе дрібними краплинка
ми і наче сльозами зрошує 
жовтий пісок.

ih
за завтра.

се річ

і і

Так дивно! Не хочеть ся ві
що вони більше не по-

I
рити, 
являть ся між нами.

і Заплющую очі і стараюсь 
’ * пригадати собі останку зустріч.

Бачу їх... Всі три стоять лере- 
дімною і молоді облича осма
лені вітром поорані ледво-по
мітними рівчиками. Се було 
так недавно. В місяці маю Во
ни розказували про свої мрії і 
у снідали ся в надії, що близь
кий той час, як на зелених вер
хах Карпат за має червоний 

1 прапор Революції. Вони не зна 
ли другого виходу. Революція! 
Повстане поневолених мас! 
Нестримний бунт мозолистих 
рук і повінь — безкрая, роз
бурхана повінь збунтованих ра 
бів! І вереск вільних розкутих 
братів. А потім —■ безоглядна 
рівність всіх і... воля. Се був їх 
ідеал!

Булоб злочином після герой
ської смерти топтати їхні смілі 
мрії, за які вмерли.

Сини мужицької недолі. Ді
ти віками поневоленого наро
ду. Виростали серед знущань і 
насмішок чужої, пануючої кля- 
си. Вони не могли бути инши- 
ми. Вони могли зважитись тіль 
ки на двоє: перемогти — або

“любо вмирати”; бо знав, що привіт червоній армії і фльотї ристати.
- “Пого дорога — правильна підносячи їх заслуги для все-і В дискусії в справі Версаль- 

дорога". В передсмертному ли- світної революції і видав відо- ського договору •англійський
стї просив рідних, щоб не ила- зви Д° робітників Росії, а.з о- делегат Морфі констатує, що
кали, не тужили, бо “так було крема до робітників ГІетрогра- • договір сей не розвязав ані од-

еГГтт five "Гй тре<5а- так хочу народ, так хо- Д>’, в яких висказав їм повне ної важної політичної і еконо- Одного холодного вечерабули і українські шибайголо-
штпг ч.юяАі.ио V* че Велика Революція, а Він — признане за дотеперішні зуси- мічноі проблеми, тільки їх ще зійшло ся нас кількох народ- ви, які якраз відкрили Аме-

сміхав ся і шкіпив зо тог і з\ би " вірний син”— ля і жертви і в.звав до видер-1 гірше поплутав. На місце анта-: них діячів в редакції органу рику. Але що Індіяни “ви-
Він не боявся бо за ним буїи В свойому заповіті наказу- жаня на здобутих становисках. ' гонізму між німецьким і ан- “Купац”-у (канадійської укри-і нищили їх до ноги", а Колюмб

сніта”’, _ тільки Г381 "Не заб>вайте за що я 7. листопада 1922 р. конгрес глійським імперіалізмом прий-'їнської православної автоке- надвинув ся і ограбив нашу і- 
з пооожною п’ушиипєн. без _ вмер! Пімста панам нехай жев- переїхав до Москви, де витали'шов антагонізм англійсько- фальної церкви), зійшло ся сторичну світову славу, 
патронів ’ ріє у Вас! Будьте другами бід-.чого так само представники|францусько -американсько - Є- для обговореня справи випла-І От така то наша нещасна

І спітні і кі ного! Пан серця не має. Пан робітничих організацій і чер- іспанський. Польський делегат чуваня комісійного тим аген-1 доля !
стотис= в живе коштом «абого! воної армії. Келер заявляв, що Польща є там, котрі збирають “позичку Треба признати, що се опис,
знеможений на ехії гпні.я тяй А світ прашав окликом: Робітники ‘ чавунно-літеипо- знарядем француської імперія- національної оборони". яких мало. Тут тобі і “молода
Пішов шукати попатунку Пе “Хай живе Революція! Хай го защода" їм. Меланкова і заИдієтичної політики на сході. Хоч як ми ненавидимо боль- дівчина, що завчасу полисіла",
пехолив нову ГолгоАту етеїив живе «арод! Хай живе У краї- «ода “Серп і Молот" вручили На думку ірландського делега- шевиків, то все таки дещо на- тут і "чудовий дівочий
своїм тгппом широкі прокопи на! -Стріляй’’... конгресови подарунок в виді та Койоті англьо-ірляндська у- слідуємо від них... Бо як не ка,|гляд" і “сині очи любої дївчи-
матьовничої України і по,би Які величні їхні Постаті! Яка великого бюсту Леніна, який года не розвязуе ірляндської жіть, а скорочувати деякі на:,- ни”, тут і "симпатичне обличе”
тий зневірений став ся сліпим 6езмірна самопосвята. В істоті вони самі виляли. справи, бо віддає ірляндських ви є таки практичним, се і в молодої (Індіянки), в яке На-
знаоялем в пуках нетямучих P>> нашого народу небогато та- По^привитанях слідують .за- селян і робітників на поталу ;6есїдї заощаджує часу, а в ни- зарук вдивився до безтями 
легковірних і короткозорих ’ ких Велитнів- 1 ,х легка смерть, яви з Місць. Кождий бесідник визиску ірляндської буржуазії, сьмі — і часу і паперу. * через вікно вагону, хоч потяг

Трагедія народу не в тому ІХ погорда до кінця житя ми" Г0В0РИТЬ на своїй-рідній мові, Делегат Австрії Фрідлендер го- Отже засідали ми в редакції гнав повним ходом,
що він поневолений а в тому моволї кажУть нам ВІРИТИ- а Радек пеРедае ,ХНІ промови ворить, що Ліга Наїуй віддала органу “Купац’’-y... Із звіту ви- “Мирро і іншії пахощі бють
шо він доказував чуда в бо’ Вони не вмерли Хибаж мо" в Р0С1»ськім перекладі. Австрію на поталу контррево- явило ся, що ЗО процент не е від твоїх шахт і палат зі слоне-
ротьбі за своє національне жуть К0ЛИН£бУДь загинути їх Поодинокі бесідники вказу- люції. Всі революційні здобут- вистарчаючим і ми одноголос- вої кости, в яких наслаждати-
соціяльне визволене і ніхто ‘МЄНа? В0НИ безсм#ртні! ють на факт зросту реакції в ці- ки робітничої кляси нищаться но ухвалили виплачувати їм мені сн царськими дочками в
не хотів знати А він — зневі ВмиРаючи залишили нам ко лій Квропі, що є в великій мірі і Австрія повинна стати базою по 40 процент, рахувати їх по- почести своїй. Праворуч тебе
гієний ГНУВ СЯ ЯК -Іточігя ЛП Р°ткий заповіт: наслідком політики соціялпа- контрреволюції, що має лучити дорож на державний кошт, а сидітиме цариця н золотистій
,ини за нітпом То в тин бік “Вам Товариші — ми йду- тріотів, які зрадили пролетар- реакційні сили Югославії, Іта- решту видавати на державні парчі, оточена рїжмими при- 
то в другий І падав чи на смерть посилаємо привіт, ську справу в моменті, коли бу- дії і Угорщини. розходи, власне кажучи на у- красами".

' ■ На великій дорозі житя не о- ли вигляди на світову револю- Аграрну справу реферував "тримане в Вінніпегу відпоруч- І коли віце-редактоп виво-
тичинн час, як бунтарі хвиле- Та не падали сі, яких память дии в Вас міряв limp0Kj ШЛЯхи цію Варга. Він каже, що комуні- ників пр-р-равительства... див всі цитати Назарука з Ста
зо переможені тратили надію шануємо сьогоднішним Вече- 3 нами_ леліяв ті великі надії, Европейський пролєтаріят стичні партії повинні подати1 Дебатувати, кажу, не було рого Тестаменту дяківським
в свою иобіду і були певні сум ром. їх було небогато, неповна що м|| Ідіть дальше, наша мусить тепер вигранувати бо- діяльну допомогу широким ма- над чим. Бо хтож е ті агенти? голосом, и думав: «
ного кінця,.кричав. тисячка і їх три. Тяжкий досвід СМЄрТЬ нехай Вам буде заохо- гато енергії на оборону тих мі- сам селянства. Вони повинні Агенти - се ми; держава — се Бач який ласий. Хочеть ся

навчив їх бути твердими .і ві- тоюі Хай живуть борці за во- інїмальних ^добутків, які вдало прямувати до завойованя без- також ми; її відпоручники — йому насолоджуватись цар- 
рнтн тільки у власні сили. Во-.л|0 нарОДаі Хай живе Револю- ся йому видерти від перестра- земельного і дрібного селян- таж кождий дурень знає, що се ськими дочками та пЛби са-

3 >сіх бокі» гадюки, порчі к.ікіия і ни знали, що тільки власними ціяі- шиїрї буржуазії в перші місяці ства, та до невтралїзації серед- ми. ма цариця сиділа коло него
,JI>‘ “риь' "" * К°ЛІ МЯНІМ P>KJMil мЦжна Добути волю і і ми сповнимо їх заповіт. Ми після скінченя війни. Наступ ного. Але до сього не досить Вирішивши се питане, до праворуч...- А свині хто буде

j оборонити права свої. 1 в надії, — j грядучі поколїня. Вони капіталу йде в купі із дальшою самої програми, бо селянство І дому розходитись не хотіло пасти?
j "10 прийде то" час’ вони жда" будуть виховуватись на герой- зрадою провідників пролета- в масі недовірчиво ставить ся ся Віце-редактор запропону- “Олл-е-борд!”__ крикнув ві
ти.. А зза Збруча тягнули ся ській смерти наших товаришів ріяту. - . до комуністів. Широкі маси вав проспівати псалом царя це-редактрр в тім місті, де
нерадісні вістки. і їх заповітів. Зединене 2 і 2V-, Інтернаціо- європейського селянства пере- Давида “Блажен муж іже не кондуктори кричали на Наза-

Так поступили і наші Това- : Тюрми переповнені їхніми дле не треба жалю. Не тре- палів сходить ся дивним дивом бувають під впливом куркулів йде на совіт нечестивих", але рука, іцоби сідав до вагону і
рнші. Літами мріяли про пере-,батьками, матерями, братами. ба СМуТКу j сліз. Революція з активним виступом фашістів та поміщиків. Класові взаєми- Î при голосованю провалив ся. вивів мене з задуми,
могу. Літами збирали сили і і Домбе почало оживати. Не^ц-тїз Не знає! Так було Треба. 11 Італії'. Очі всього революцій- ни серед селянства дуже Заплу- і Тоді один з присутннх пред- Нарешті приїхав Назарук до 
надіялись. Чотири роки блу- правні суди наїздників загули- А.-ни віддали, що мали найдо- ного і чесноУо пролетаріяту тані і не має певного^класово- ! ложив читати гуртом послїдне Порт Артур.
кали на внгнапю і серед всяких ли. Панська сваволя затанцю- розшого. Бо що таке смерть? звернені тепер на Комінтерн, го поділу. цінне надбане української лї-і “В місточку Порт Артур на
умовим не покидали думки про вала як розперезаний пинцй Один мент і... готово! Мент котрого впливи починають по- Недостача партійних сил j^reparypH — се опис Назарука! Лейк Супіріор бачив я сім-по- 
внзволене рідного краю. Чоти- дядько. Рідні брати вироста- Як подув вітру, як вистріл ру- ширювати ся так далеко, як до- богато инших причин гальмуй “3 подорожі до Канади”. Всі верховий дім", пише він.
ри роки Вони не знали, що та- ють в темноті, бо до вищих шницї. А доля вічна. І не 'си не сягали впливи ні одної ють працю серед селянства. Ми радо згодили ся. Повстало пи- \“А в м. Форт Вилійм ще
ке тепла хата і правильне жи- державних шкіл для них двері жаль позбути ся менту для — міжнародної організації. Комін-1 повинні відріжняти три голов- тане — хто має читати? Ре- щось диннїйшого. з вікон ва
те. З рушницею в руках ждали закриті. Бідні села прожива- Втчности. терн бере в оборону кривдже- ні типи селянства: пригноблене дактор органу “Кулац’’-y рвав roi
Куди тільки не кидались Вони, ють місяці під знаком жан- Вже трийцять днів* лежать них і нелюдським способом селянство кольонїяльних країн ся собі читати, бо, мовляв, в
В 1920 р. на переломі свойого дармського багнета і карних вони мертві, з застиглою у- експльоатованих міжнародним з пережитками февдалїзму і се- описові є много важних пля-
світогляду, Вони очищували експедицій.' Забута всімн кра- смішкою погорди під Чортків- капіталом робітників позаевро- лянство капіталістичних країн, ні в, я#і .я, як реальний політик,
українські села і міста від поль їна, на очах культурної Европи Ською землею. Об а —- в одній пейських рас, як Мури ні в, Ки- Війна розділила народні при- зумію Добре розясяити. А ві-
ських февдалів, від Корсуня переходить пекло. Кольонїза- могилі. Як рідні брати. Брати тайцїв і ин„ виявляючи щире буткії на користь селянства, а 
аж по Замость. Хибаж могли ційна повінь заливає україн- До Ідеї, ..брати 1 по боротьбі і співчуте для їхніх змагань і о- се ‘привело- до заостреня кля- 
воци подавати помічну руку ські села. Культурні інституції брати по смерти. біцяючи боронити їхньої спра- сових суперечностий поміж се-
тим-, шо придавили .^лискучії- летять у воздух від динаміту. в сьогоднїшний день, рівно ви, де тільки буде можливе. лянством і пролетаріатом. Од- цитатами з святого письма, в
ми чоботами їхніх Батьків і Мольби і благаня безуспішні. в місяць славної — насильної В дальших нарадах конгресу наче, се становище знова почи-'"зЯаню якого ніхто мені 
Материй? Хибаж могли вони Покликуваня на міжнародні смерти, ми клонимо голови виникає жива дискусія над нае змінювати сяЛв негожий рівнає.
братати ся з творцями Домбя права і культуру — збуваєть перед їхніми Величними По- справою т. з в. єдиного робіт- для селянства бік і тепер знова Вибрана комісія рішила на
і Берестя? Вони не були сто- ся традиційним, панським "не статями. Ми — гордимо ся ни- ничого фронту в праці в проф- зростає його задовженість. І користь віце-редвктора. 
ронниками смерти і крови. їх позвалям !... ми, і в сей Вечер поклянемось, союзах. Комінтерн станув на Найважнїйшим чинником а- Як Назарук доїхав до Кана-
горячим бажанем| для aceroj | Не втерпіли безстрашні ре- що Виповнимо їх заповіт. тому становищі,- шо з хдктич- грарного руху є сільський про- ди, нас не дуже цікавило, але світа. Бо як тільки получать
людства був день, в якому зги- ' волюційні жовніри. Не втерпі- Передня стежа Галицької Ре- них оглядів, для оборони прав лєтаріят, найважнїйший союз- його спостереженя з подорожі пять озер вигідно
не сила зброї і насильства, а... ли! Кинули вигідні посади, ки- волюції впала... Але її смерть робітників перед затіями капі- Ник мійського пролетаріяту. по Канаді надзвичайно нас (менше вигідні 
запанує правда, справедли- нулн хати і спокійне жите і з була голосом сурми на тріво- талУ і*реакції, компартії повин-1 Можна також завоювати мало- вразили. А віце-редактор сло- t )... відси водою можна буде 
вість і воля. Се так виразно малою горсткою девятьох одно гу. Там, за зеленими верхами ні брати як найжйвійшу участь: земельних селян і напівселян, во за еювом викладав перед їхати без перееїданя аж до на- 
підчеркнено в їх передсмерт- j думців з холодними рушниця- Карпат, в глибокому підпілю в праці в профсоюзах там, де підтримуючи їх в боротьбі з нами'нові пер... ли, якими об- шої Одеси, меншими корабля- 
них листах._Дле иншого вихо- цИ j скоростриом пішли ски- збираеть ся вже збірка цілого не можна творити комуністич- капіталом. Комуністичні партії дарував Назарук нашу літера- ми до Київа й Галича. А тоді 
ду не було. Вони реагували на тати ся по галицьких лісах і фронту, щоб докінчити начату них профсоюзів. повинні зясувати хиби буржу- туру і які мають неоцїнену і-
реакцію. Вони тільки барони-: болотах. Вони знали, що не діло. ==================== азного проекту земельної ре- сторичну і релігійну вартість:
ли ся. Стежкою крови і смерти прийшов ще слушний час. Але Кров — буде заплачена кро- воними революційними прапо- Ф°РМИ- Селян треба перекона- “Але сю землю (Америйу),
Вони йшли до вічного мира, бунтарські душі не видержали, вю! рами Чортківську Могиту ти, яку перевагу має аграрна до якої ми наблизили ся, по
їж боротьба була за смерть си- Вони, як боева стежа недалеко- І дарма, що пишний ворог у- д BOpor0Bj можемо з само-'революц’я- Комуністичні вартії бачили перший раз не люди, 
ли зброї і за смерть смерти! іго “слушного часу”, кинулись сміхаеть ся легкодушною— певністю сказати словами по- повиті стерегти ся того, щоби іцо їхали з Колюмбом, тільки

Хибаж винуваті Вони, що,на оборону катованого, працю- кривою усмішкою і з самопев- ета. не зробити ся звичайною ради- скандинавські вікіцги на пів
родились синами поневоленої ідмого народу. Біль міліонів... кістю махає білою рукавичко- _ кально-селянською партією. тисячелїтя перед Колюмбом”.
нації? Хибаж аброю брали во- в трох серцях! Чи можна уя- ю. Ми певні, що недалекий той •%'11 не «мнемо зб юі с»осі, 13.ro листапада виступив на А дальше писало ся як то
ни в руки добровільно? Непри- вити собі більшу посвяту, як час, як розпадеть ся нова тюр- г^мх'вешита^’ конгресі з промовою Ленін, я- Скандинавці в той час торгува-
ммрнмий ворог і інквізитор їх вчинок? їх дванайцять, а ма народів і як мілїони пра- наше енсько вміра — сміючись!".., кого витали довгоневмовкаю-1 ли з Україною, отже дуже мож-
мілїонового бідного народу проти них — десятки тисяч. О цюючих людий вкриють чер-, --------- . чими оплесками і окликами. ; диво, що між тими вікінгами

ночували ся в смертельних о- 
біймах два табори. Девять мі
сяців кучери віл и дими 
лицькі села. Одинокий, стоти-

ПІЗНІ ІВАНИ.га-
( Фен.и.юан.)

1
А пишний

ви--

ft

впасти
Революційний пост в *кри-

!
“Товариші! Ще рано нам гадати 
Про скінчене крівавої борні

Неї хижаки зійшлись на наше поле 
Наїздникн у рідному краю,
Два виходи дає нам наша доля : 
Перемогти, чи полягти в бою!"

і
видно нашу церкву (в сім 

місци віце-редактор перехре
стив ся і висмаркав в жменю 
носа) і гарний дім “Просвіти" 
біля неї, з золотистим написом 
на синім тлї”.

А за сим^Назарук розвиває 
свій великий плян. Уважайте, 
читачі, на сей плян, бо... тільки 
великі люди творять великі дї-

”9 ■це-редактор казав, що тільки 
він один має право читати, бо, 
мовляв, опис е переповнений

не до-
ла.

"Форт Виліям!
Се буде незабаром найдив- 

нійше і може найбільше місто

з океаном 
полученя вже

грунт, на якім стоїть дім “Про
світи” буде просто неоцінимої 
вартости”.

ї в ту' хвилю іїенї з перед о- 
чий щезли присутні і віце-ре
дактор, неначе їх язиком зли
зало. Передімною зявив ся дім 
“Просвіти” і наша церква у 
Форт Виліям. І я рішив доко
нати того, чого не змогли зро
бити наші шибайголови з ві-

(Докінчене на 4-11 стороні.)
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